

# 南京新街口百货商店股份有限公司

## 关于媒体报道澄清的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示：

本公司就媒体报道“三胞集团曙光将至，信达百亿资金真的来了”的相关事项，向控股股东三胞集团及实际控制人袁亚非发出书面函证，经回函确认，该媒体报道的有关三胞集团债务重组方案事项截至目前未有涉及南京新百相关事宜。

### 一、媒体报道

南京新街口百货商店股份有限公司（以下简称南京新百或公司）于 2020 年 7 月 30 日关注到网络上一篇关于控股股东三胞集团有限公司（以下简称三胞集团）的标题为“三胞集团曙光将至，信达百亿资金真的来了”的媒体报道。为使广大投资者了解相关情况，现就该篇媒体报道的内容予以澄清说明。

### 二、澄清说明及风险提示

该媒体报道中提及 2020 年 7 月 28 日凌晨多家媒体声称，三胞集团债务重组的第一稿方案已经出炉，方案中信达将提供百亿资金支持、地方政府政策支持等。

经公司书面函证控股股东三胞集团及实际控制人袁亚非，控股股东及实际控制人回函明确表示，该债务重组方案截至目前未有涉及南京新百相关事宜。

公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》及上海证券交易所网站（www.sse.com.cn），公司披露的信息均以在上述指定信息披露媒体刊登的内容为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

南京新街口百货商店股份有限公司  
董事会  
2020 年 7 月 31 日